



Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) Δήμου Τυλίσου

Το Α.Κ.Ο.Μ.Μ.-ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α. υλοποίησε, το πρόγραμμα «Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δήμου Τυλίσου», από 24-09-2003 έως 31-08-2008, στα πλαίσια του μέτρου 6.1 «Ανάπτυξη Κοινωνικών Υπηρεσιών Υποστήριξης για την προώθηση ίσων ευκαιριών» του ΠΕΠ Κρήτης 2000-2006, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.).

Από 01-09-2008 έως 31-08-2009 το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από την εταιρεία με την χρηματοδότηση του Οργανισμού Εργατικής Εστίας στα πλαίσια του ΕΣΠΑ και της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.). **Αξίζει να σημειωθεί ότι για την κάλυψη του κόστους λειτουργίας του προγράμματος, την περίοδο 2008-2009 η εταιρεία στηρίχθηκε οικονομικά και από τον Δήμο Τυλίσου.**

Η συνολική χρηματοδότηση του προγράμματος για την περίοδο 2003 - 2009 ανήλθε στο ποσό των 273.657,33 €.

Στις 01-09-2009 το πρόγραμμα και το προσωπικό μεταφέρθηκαν, σύμφωνα με τις διατάξεις του νέου κώδικα δήμων και κοινοτήτων και την ελληνική νομοθεσία, στην Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Τυλίσου.

Σκοπός/στόχος του Κέντρου

Το Κέντρο στεγάστηκε στο δημοτικό διαμέρισμα Τυλίσου και απευθύνθηκε σε όλο το Δήμο Τυλίσου.

Τα Κ.Δ.Α.Π. είναι μονάδες δημιουργικής απασχόλησης παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) με καλή υγεία, ηλικίας 6 - 12 χρόνων (καθώς και παιδιά με ελαφράς μορφής κινητικά ή αισθητηριακά προβλήματα).

Σκοπός του Κ.Δ.Α.Π. ήταν η δημιουργική απασχόληση των παιδιών για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας, εκτός σχολικού ωραρίου, η σωστή αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και η εξυπηρέτηση των γονέων τους.

Βασική επιδίωξη του προγράμματος ήταν η φροντίδα των παιδιών αλλά και η μερική απεμπλοκή των μελών του ευρύτερου οικογενειακού περιβάλλοντος (κυρίως γυναίκες) που ήταν επιφορτισμένα με τη φροντίδα τους.

Υπηρεσίες

Το Κ.Δ.Α.Π. για την εκπλήρωση του σκοπού του, όπως αυτός περιγράφεται παραπάνω παρείχε, δωρεάν προς τα παιδιά, τις παρακάτω υπηρεσίες, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο:

- Υγιεινή και ασφαλή απασχόληση και αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών με την ανάπτυξη ατομικής και ομαδικής δραστηριότητας.
- Υλοποίηση προγραμμάτων έκφρασης, ψυχαγωγίας, άθλησης.
- Ανάπτυξη φιλικών δεσμών και κοινωνικών σχέσεων.
- Ενημέρωση της οικογένειας.

Προσωπικό

Το πρόγραμμα στελεχώθηκε από ειδικούς επιστήμονες και καταρτισμένα στελέχη:

- Διευθύντρια - Νηπιαγωγό
- Υπάλληλος καθαριότητας και βοηθητικών εργασιών

Επίσης συνεργάστηκε με Μουσικό και Γυμναστή.

Πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την υλοποίηση του προγράμματος μπορείτε να απευθύνεστε στα γραφεία της εταιρείας.

Υπεύθυνο στέλεχος για πληροφορίες: κα. Ψωμά Άννα, Κοινωνιολόγος

Τηλ. 2834031402, 2834031583

Email: info@akomm.gr

